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1. Do you think this class is useful for a Ph.D. student?

3 respuestas

2. Your opinion about the class sessions:

3 respuestas

Make texts sound natural in English 20-21
(�rst semester) | UC3M Cross-curricular
Course
3 respuestas

Publicar datos de análisis

Yes, and I would recommend it
to other students in my Ph.D.
Program.
Yes, but I would not recommend
it to other students in my Ph.D.
Program
No, I would not recommend it to
students in any Ph.D. Program
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3. Your opinion about usefulness of the teaching materials:

3 respuestas

4. Your opinion about usefulness of the activities:

3 respuestas
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5. Workload is appropriate to the course goals:

3 respuestas

6. Which activities or topics did you consider the most attractive or interesting?

3 respuestas

both work on groups and homeworks

Level tone in quoting

The exercises and audios

7. Areas for improvement: please tell us what you think is missing.

3 respuestas

More material for self-learning

Extra materials would be helpful to fix new acknowledgements obtained during the
course sessions.

More hours

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (100 %)



11/1/2021 Make texts sound natural in English 20-21 (first semester) | UC3M Cross-curricular Course

https://docs.google.com/forms/d/1DVdAUmwBKOBTC5REBqz7i_vTUXlvEqZHRjwwGhWM9F0/viewanalytics 4/6

8. Your opinion about the teacher, Juan Ignacio Durán:

3 respuestas

9. What do you think about online teaching as opposed to face-to-face teaching?
(optional)

3 respuestas

It´s not very important for this course

It is a good alternative to face-to-face teaching

Better face to face
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10. Overall course assessment:

3 respuestas

11. Comments or suggestions (optional)

1 respuesta

Maybe space out a bit the classes, there is hardly time to do homework. 3 days in a week
it´d be fine ....

12. When do you prefer to take our cross-curricular courses?

3 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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